



# Ferenc és Testvérei

A zalaegerszegi Jézus Szíve Plébánia havilapja

2016. szeptember

150 Ft



Grácián testvér

## Szent Mihály Arkangyal havában

Azt mondták a régiek, egy jó kezdés fél siker. Ezért az iskolaév kezdetén, amely egyben Szent Mihály hava is, különösképpen aktuális megemlékeznünk Szent Mihályról, és segítségét kérnünk küzdelmeinkben.

Már a Jelenések Könyvében olvashatjuk, a 12. fejezetben, hogy nagy harc támadt a mennyben, Mihály és angyalai megtámadták a sátánt, és letaszították a mennyből, mert göggyével és engedetlenségével Isten helyében akart lépni. A mi időnkben ugyanez a szellemi harc érződik itt a földön, tehát fontos a védelmünk, a hitünkhöz való ragaszkodás, és hűség az Istenhez. Erre adta példáját Szent Mihály főangyal. "Ki olyan, mint az isten?" Tehát ne felejtsük, hogy Istené a dicsőség, minden tőle ered, ezért legyünk hálásak.

A mai világ veszélye a hitelhagyás, a hitetlenség és az Isten nélküli élet. Ezt erősíti az ördög, és elhiteti az emberekkel, hogy Isten nélkül is lehetünk boldogok. De ez hazugság, mert féltékeny ránk, gyűlöl és a vesztünket akarja. Ezért kell segítségül hívnunk Szent Mihály arkangyalt, aki megvéd és megtart



bennünket az Istenhez vezető úton.

Az alábbiakban olvassunk egy rövid fejezetet Jánossy Gábor „Szent Mihály Arkangyal tevékenysége és segítségül hívása” c. könyvéből:

### Szent Mihály Arkangyal nagy visszatérése

Eljön majd a nap, amelyen a föld emberei nagy eseményeknek lesznek szemtanúi. Lesz, akit öröm, lesz, akit félelem fog majd el, de senki sem marad

majd közömbös. „Íme, szabadított eljő, íme jutalma vele legyen és szerzeménye ölötte.” (Íz 62,11) „Íme, a felhőkön jön, és minden szem látni fogja őt. Íme, én gyorsan jövök, és a bér nálam van, hogy megadjam mindenkinek, ami munkája után megilleti.” Ezt mondja a szent Evangéliumban Jézus, az élő Isten Fia, aki a Mindenható Atya Isten jobbjára felül ül, és innen jön el ítélni eleveneket és holtakat.

„Ebben az időben főikéi majd Mihály, a nagy Fejedelem, né-

ped fiainak oltalmazója, és olyan idő jó, amilyen a nemzetek keletkezése óta mindezideig nem volt; és abban az időben megszabadul... mindenki, aki be van írva a könyvbe. Akkor azok közül, akik a föld porában alszanak, sokan feltámadnak: némelyek örök életre, mások pedig, hogy örök gyalázatot lássanak. Akkor az értelmesek ragyogni fognak, mint az égboltozat fénye, s akik igazságra oktattak sokakat, tündökölnék örökkön-örökké, miként a csillagok.” (Dániel 12.)

Akkor majd Szent Mihály Arkangyal mindenki számára látható alakban tér vissza a földre, és a választottak homlokát megjelöli az örök kiválasztottság jelével. Más angyalok segítségével a gonoszokat balfelől és a jókat jobbfelől fogja

elhelyezni. Együtt örvendezik majd ő is a választottakkal, akik a földi élet harcaiban győzedelmeskedtek a test, a világ, az ördög fölött, és hozsannázva ismétli majd az isteni kijelentést: „Jöjjetek Atyám áldottai, vegyétek birtokba a világ kezdetétől nektek készített országot.” (Mt 25,34.)

Szent Mihály, angyalaival együtt, össze fogja gyűjteni a választottakat a négy szél felől, a föld legszélső határaitól az ég széléig. A gonoszok borzalomtól eltelve fognak kiáltozni, a halált és a hegyek szánakozását fogják hívni: „Témessetek el bennünket, ó mélységek!”... azonban hiába. Minden süket lesz... félelmesen süket... kivéve az ördögöket, akik viszont kimondhatatlan gyűlölettel viszik azátkozottakat örök tűzzel teli

országukba.

Szent Mihály jóságosan fog odajönni mindegyikünkhöz, személyesen, kegyesen, a mi könnyörgésünkre, amelyet minden nap hozzá intéztünk azért, hogy elnyerjük jóakarátát és azt, hogy legyen velünk azon a borzasztó és félelmetes napon, amelyen a világ lángokban fog szétolvadni. Ismételjük tehát fáradhatatlanul:

*„Ó Szent Mihály, dicső Fejedlem, szeráfi szeretetedre, jóságodra és kegyességedre kérlek, ne hagyd el engem, hanem tégy méltóvá különös oltalmadra.*

*Légy szószólóm, vigasztalóm, védelmezőm az Úr utolsó napjának rettenetes ítéletén. Vezess engem Magdallal együtt az Égbe, hogy élvezzem a Szépséget és megittasodjam az örökké tartó gyönyörűségtől a Mennyek Országában! Ámen!”*

## „Minden család egy Kegyhely legyen” Zarándoklat Máriaremetére, a III. Szeretetláng fesztiválra



Szeretláng - a magyar eredetű lelkeségi mozgalom hivatalos főegyházmegyei elismerését Erdő Péter bíboros, prímás, esztergom-budapesti érsek 2009. június 6-án jelentette be. Mint azt sokan tudják, Kindelmann Károlyné Szántó Erzsébet 1963 és 1983 között, a Szeretláng Lelki Naplóban jegyezte le Jézustól és Szűz Máriától kapott tanításokat. (A napló kritikai kiadása 2010-ben jelent meg a Szent István Társulatnál)

Máriaremetén ez év augusztus 27-én rendezték meg a Mária-tisztelők harmadik országos találkozóját, „Minden család egy

Kegyhely legyen” mottóval. Zarándokcsoporthunk autóbusza kora hajnalban indult, hogy időben érjünk a kegytemplom parkjába, ahová szerte az országból, de a határon túlról ezernél is több zarándok érkezett.

A program a szabadtéri oltárnál 9 órakor dicsőítéssel kezdődött, majd Bocsa József piarista atya tanítását hallottuk. Az idei fesztivál központi témája a család volt, ezért előadásában az atya a családfogyóvívítés fontosságáról beszélt, ami elvezet a nemzedékek közötti gyógyuláshoz. Figyelmeztetett, akkor leszünk jó engesztelők,

ha rendezzük kapcsolatainkat nemcsak családjainkkal, hanem őseinkkel is. Több, családfogyógyítással foglakozó könyvre hívta fel a zárándokok figyelmét.

Az előadást ünnepi szentmise követte, majd két tanúságtétel következett. Ebéd előtt Csókay András agysebész, ebéd után Olaj Anett édesanya előadása hangzott el megtérésről, az Örökkévaló irgalmas szeretetéről, Isten akaratának elfogadásáról.

Délután a Családok Szereteláng Rózsafüzérét különböző életállapotban lévőek – házaspár, jegyespár, gyermekes család,

idős pár, fiatal leány – előimádkozásával mondtuk el.

Ezt követően Francesco Bamonte atya, az Ördögűzők Nemzetközi Szövetségének elnöke, a Vatikán és a Római Egyházmegye exorcistája előadását hallottuk, „Szűz Mária harca a gonosszal” címmel. (Az atyának azonos címmel, nyomtatásban könyve is megjelent.) Elmondta, Jézus és Mária a jó angyalokkal és a szentekkel együtt vívja a harcát a sátán ellen. Számunkra biztos segítség, ha a felajánljuk magunkat és szeretteinket Szűz Mária Szeplőtelen Szívének. Ahogy Mária „igent” mondott,

nekünk is ki kell mondanunk a magunk „igenjét”. A nap zárásaként az Eucharist együttes zenei szolgálatával Szentségimádásra került sor Kemenes Gábor atya vezetésével. Egész nap lehetőség volt szentgyónás elvégzésére, lelki tisztulásra, a „Szent Sátor”-ban pedig egyéni közbenjáró és gyógyító ima-szolgálat várta a testi-lelki szükségben szenvedőket.

Testvérünk, jövőre Téged is várunk, hogy találkozhassunk egymással, lássuk, hogy sokan vagyunk, akiket Mária kézen fogott és elvezetett Szent Fiához!

*egy zárándok*

A III. Szereteláng Találkozó főelőadójának, Francesco Bamonte atyának tanítása

## A Szűzanya jelenlétében

Francesco Bamonte a délelőtti szentmise homíliájában arról beszélt, hogy mire lehet képes a Szűzanya jelenléte az életünkben, ha az ő Szeplőtelen Szívének szenteljük magunkat, délutáni előadásában pedig azt fejtegette, mi Szűz Mária szerepe a gonosz lélek elleni küzdelemben.

Isten irgalmasságában úgy rendelkezett, hogy Mária Jézust a sátán elleni győzelemre segítse az üdvtörténetben, és ugyanígy mellettünk álljon minden küzdelemünkben – mutatott rá a szentmisén a szónok. Az, hogy Mária együtt harcol velünk és értünk a sátán ellen, nagyobb feladatkörének a része, méghozzá annak, hogy a mi édesanyánk legyen. Jézus ugyanis a kereszten Jánost mint minden ember képviselőjét Mária oltalmába helyezte, Máriának ekkor lettünk mindannyian a gyermekei – mutatott rá Francesco Bamonte. Jézus saját és édesanyja legnagyobb szenvedése közepette is gondolt ránk, ezt a nagy ajándékot adta nekünk, ez mutatja azt, hogy mennyire szeret minket, mennyire fontosak vagyunk a számára – tette hozzá.



A Szűzanya keresztelésünkkel kezdődik lelki anyai működését bennünk, amelynek segítségével részesülhetünk az istengyermekségben. Nem hagy minket magunkra, véd, gondoz, táplál és nevel bennünket, mint egy földi édesanya, csak természetfeletti szinten – fogalmazott az Ördögűzők Nemzetközi Szövetségének elnöke.

Táplál minket, vagyis könyörög, közbenjár értünk, hogy az istengyermekség kegyelme mindig bennünk maradjon. Szűz Mária nevel is minket, mindenekelőtt élete példájával, aztán szavaival,





amelyeket a Szentírásban olvashatunk, és azzal, hogy Jézussal, Jézusért élte egész életét, olyan egységben, ahogy egyetlen más teremtmény sem. Nagyon fontos, hogy a Szűzanya minden pillanatban védelmez minket, támogat minket életünk útján, minden nehézség idején.

Minél nagyobb teret adunk az életünkben a Szűzanyának, minél tökéletesebben ajánljuk fel magunkat neki, annál jobban ki tudja fejezni anyaságát, és elvezet bennünket a Szentlélekkel együtt életünk céljához. Jézus képére és hasonlatosságára formál minket, hogy mindenki végrehajthassa a küldetését – folytatta az előadó. Ekkor Isten tökéletesen kifejtheti tervét életünkben, s ez eljuttat a paradicsomba, ahol a Szentháromság örök látványát, örök szeretetét ismerhetjük meg. Isteni természetüket magára veheti emberi természetünk, és így osztozhatunk az ő végtelen boldogságukban.

Ha a Szűzanyának szenteljük életünket, akkor az ő eszközei lehetünk a sátán elleni harcban – tette hozzá. Ahogy Szent Maximilian Kolbe mondja, a Szeplőtelen Szűz olyan lelkeket keres, akik tökéletesen neki szentelik magukat, így segítségükkel megvédheti Isten királyságát. Nemcsak magunkat, másokat is megmenthetünk a sátán hatalmától, ha a Szűzanyának ajánljuk az életünket. Ez az egyház és a társadalom minden szintjén szét tud áradni, ha a házaspárok felajánlják neki családjukat, a papok híveiket és plébániájukat, a püspökök egyházmegyéjüket, az államfők országaikat és mindenki a saját életét. Emiatt is ajánlotta 1984-ben II. János Pál pápa és 2013-ban Ferenc pápa is az egész emberiséget a Szűzanya oltalmába.

**Szűz Mária harca a gonosszal című délutáni előadásában Francesco Bamonte legelőször is teljes képet vázolt fel arról, hogy miként jött el a rossz a világba.**

A rosszat nem Isten teremtette, hanem a legszébbnek teremtett angyal, Lucifer Istentől való elfordulásával jelent meg – hangsúlyozta. Az angyalok spirituális lények, csak szellemi létformájuk van, de emiatt ismeretszerzésük nem korlátozódik az érzékszervekre, és tökéletesen érzékelik Isten végtelen nagyságát. Lucifer – akinek elnevezése (fényhozó) nem az ördög neve, hanem az Isten által teremtett angyal kezdeti szépségére utal – jól ismerte tehát az igazságot és mindazt a jót, ami a világban volt, de nem akarta elismerni a saját helyzetét. Ezért szabad akaratából szembefordult Istennel, vagyis az isteni kegyelem ellen lázadt. Lucifer és a lázadó angyalok, akiket megtevesztett – mintegy az angyalok egyharmada – bűne azért megbocsáthatatlan, mert ők az emberekkel ellentétben tökéletesen tudatosan, megátalkodottan utasítják el Isten szeretetét. Emiatt is nem tudják például a hét szentség közül a gyónást elviselni, mivel abban megbánjuk, hogy Isten ellen vétettünk, vagyis olyat teszünk, amit ők soha nem tennének.

Lucifer ugyancsak gőgje miatt nem tudja elfogadni Isten megtestesülését, amelyet az Úr már kezdetben megtervezett, hogy megmentse az embereket. Nem tudta elviselni, hogy az emberek szintjére „lesüllyed” az Isten, s ráadásul egy embert, Szűz Máriát az angyalok fölé helyez, az Angyalok Királynőjévé tesz. Innen ered a gonosz lélek Szűzanya iránti mérhetetlen gyűlölete, amelyet az ördögűzések alkalmával is meg lehet tapasztalni – fejtette ki az ördögűző.





Az is kiderült az előadásból, hogy Isten megakadályozhatta volna a rosszat a világban azzal, hogy nem ad intelligenciát az angyaloknak és az embereknek és nem ad nekik szabadságot, de mégsem tette. Ennek az az oka, hogy Isten végtelen szeretet, és nem akarja senkire sem rákényszeríteni, hogy szeresse őt; azt szeretné, ha mindenki saját maga döntene erről. Így viszont a szabad akaratból adódóan megadja azt a lehetőséget, hogy ne válasszák őt, ne szeressék őt, és így elkárhoznak. Ez a szabadság kell ugyanakkor ahhoz is, hogy elnyerjük az üdvösséget, vagyis részesülhessünk Isten boldogságából.

Francesco Bamonte foglalkozott Szent Mihály arkangyallal, az angyali seregek vezérével is, aki Luciferrel szemben teljesen elfogadja Istent, amire a neve is utal: Mikael – Ki olyan, mint Isten? A Szűzanya mellett őt is hívjuk segítségül mindennap – kérte a jelenlevőket az előadó.

Mivel Istent nincs hatalma támadni, ezért az ördög az emberek minél nagyobb tönkretételén dolgozik, vagy meg akarja hiúsítani közeledésünket Istenhez, vagy ha vele vagyunk, el akar tőle szakítani. Az ördög hazudott az első emberpárnak és nekünk is, amikor azt mondta, hogy olyanok lehetünk, mint az Isten és függetlenek lehetünk tőle. Ezzel elszakít minket Istentől és az örök kárhozatra taszít minket, ám – Isten kegyelméből – nekünk életünk végéig módunkban van megváltoztatni ezt a döntésünket. Éppen emiatt is van az, hogy az ördög éppen halálunk órájában a legaktívabb, akkor a legelszántabb, hiszen ez az utolsó csata a jó és a rossz között. Ám a Szűzanya is éppen így különösképpen segít minket utolsó óráinkban, és a bűneikben megátalkodott em-

berek esetében is folyamatosan imádkozik Istenhez, hogy az emberek bűnbánatot tartsanak. Ezekről az exorcizmus, az ördögűzés alkalmával panaszkodnak is a gonosz lelkek.

Előadásában Francesco Bamonte arról is beszélt, hogy mely legvégső módszerrel akarja a sátán megnyerni az embereket. Ez egy olyan vallás, amely a történelem eddigi vallásaival ellentétben nem Isten-, hanem emberközpontú. Több ez, mint az ateizmus, mert az csak tagadja Isten létét, ez azonban az embert teszi Istenné. Az eredendő bűn miatt alapvetően rosszra hajló emberi természet és a morális értelemben vett világ az a két dolog, ami teret enged a gonosz terjedésének. Így bármennyire is Istennek van végtelen hatalma, az ördögnek pedig sokkal kisebb hozzá képest, igenis lehet részleges győzelme a gonosznak, vagyis eljőhet az antikrisztus uralmának kora. De nem kell kétségbe esnünk emiatt, ugyanis Isten és a Szűzanya győzelme nem lehet kétséges – fűzte hozzá rögtön az előadó. A mi saját, személyes életünkben sem lehet kétséges Isten és a Szűzanya győzelme, ha hagyjuk, hogy Isten szeretetének lángja elvakítsa a sátánt.

*Agonás Szonja/Magyar Kurír Fotók: Wágner Csapó József*





Köpeczi Bócz Edit

# Mindszenty József védelmében!!

„Mindszenty emlékév” alkalmból nem rég ünnepeltük városunkban Zalaegerszeg posztumusz kitüntetett díszpolgárát, Mindszenty Józsefet.

Alig négy esztendő eltelte után igaztalan vádak hangzanak el Mindszenty József személye ellen, ami összeegyeztethetetlen Köztársasági Elnökünk Zalaegerszegen elhangzott megemlékező beszédével.

Az államfő így fogalmazott, „Mindszenty Józsefre úgy kell emlékeznünk, mint ahogy a legkedvesebb tanítónkra szoktunk emlékezni, akinek sokat köszönhetünk.”

A FIDESZ KDNP kormány támogatásával megkezdődött a múzeum bővítése és a Mindszenty Józsefről elnevezett emlékközpont építése. Polgármesterünk a város érdekeit képviselve támogatja Zalaegerszeg kulturális és turisztikai látogatottságát fellendítő építkezést, ezzel szemben az LMP képviselője (választáskor polgármester jelölt volt) a város érdekeit figyelmen kívül hagyva, alaptalan vádaskodásokkal Mindszenty József emlékét akarja lejáratni.

Temetésén nagy méltatások között az is elhangzott, hogy „ő még holtában is beszél”, tehát a becsületétől mindenáron meg kell fosztani! Más nem tudnak



kitalálni ellene csak azt, hogy „antiszemita” volt. Ezt a vádat számtalan esetben meg lehet cáfolni!

Ezek után hangosan feltehetjük a kérdést, hogy minek lehet nevezni azokat a kommunistákat (persze a rendszer váltás után őket már nem így hívják hiába voltak az MSZMP vezető tagjai, ÁVH -sok vagy a Munkásőrség tagjai) akik a rendszer váltás után is változatlanul a terrorista bukott rendszer pártolói.

Brutálisan bántalmazták Szálasi katonái az ártatlan zsidó embereket. A kommunizmus hatalomra kerülése után sajnos még sem lettek felelősségre vonva, megbüntetve, hanem a titkosszolgálaton keresztül a kommunizmus szolgálatában tovább folytathatták a kegyetlenkedésüket. Róluk miért nem olvashatunk elmarasztaló írá-

sokat attól, aki Mindszentyt antiszemitizmussal vádolja.

Aki ilyen vádaskodásokat próbál közzétenni, rá is vonatkozik az idegen szótárban megtalálható antiszemitizmus magyarázatának egy része.

Antiszemitizmus = a zsidókkal szemben a faj elmélet alapján mesterségesen szított gyűlölet. Ebben az esetben Mindszenty József ellen „mesterségesen szított gyűlöletről” lehet beszélni, aki a keresztény egyház vezetője volt.

Mindszenty József mindig az igazság pártján állt, soha nem gyűlölt egyetlen embert sem a származása miatt. Tekintettel arra, hogy más nem tudnak kitalálni ellene, ezért szükséges az alaptalan vádaskodás ami nem igazolható, mert soha senkit nem gyűlölt, még az ellenségeit sem. A kihallgatása során hiába

rúgták, ütötték, verték, a kínzóí által kreált vallomást mégsem írta alá, ezért meghamisították.

Zsidókat nem faji alapon különböztett meg, hanem vallási alapon. A kereszténység Jézus Krisztus tanítására épül, amit a zsidó vallás nem ismer el. Tehát vallási szempontból nem értett egyet a zsidó vallással, hiszen a katolikus egyház Krisztus követését hirdeti. Ez lényegesen különbözik az antiszemitizmustól, amelynek jelentése „a zsidókkal szemben faj elmélet alapján mesterségesen szított gyűlölet”

Oroszországban öt millióan áttértek a zsidó vallásra, akik nem voltak zsidó származásúak mégis elhagyták országukat. Nem csak Izraelbe, hanem több országba letelepedtek, így Magyarországra is jöttek.

Érdekes és elgondolkodtató, hogy Paksi Zoltán „forrásokkal igazolva mutatott rá arra, hogy a főpap a zsidókérdésben erősen antiszemita hangvételt ütött meg.” Olvasható a Zalai Hírlapban.

Miért éppen csak az „antiszemitizmus” kérdéssel foglalkozik? Részletesen miért nem tárlja fel, hogy a kommunista terror alatt ártatlanul mennyit szenvedett Mindszenty József. Ugyanakkor azok a terroristák akik az ártatlan emberek életét elvették, vagy megkínózták, közöttünk élnek úgy, hogy semmiféle felelősségre vonás nem történt. Ezzel miért nem foglalkozik Paksy Zoltán?

E l gondolkodtató továbbá az is, hogy a vádaskodó, miért tanított a Mindszenty gimnáziumban? Egyértelmű azért, mert

számára nem volt Mindszenty József antiszemita. Ha annak tartotta volna, biztos más középiskolába végezte volna munkáját. Ez is bizonyítja, hogy jelenlegi állásfoglalását a politika irányítja.

A Magyar Narancsban össze foglalt vádaskodása Mindszenty ellen szintén megdőlt, mert Balogh Margit a Magyar Nemzetben tett nyilatkozta megcáfolta Paksy Zoltán vádaskodásait. „Paksy Zoltán kollégám igen felkészült, és komolyan tanulmányozta a bíboros zalaegerszegi éveit, mégsem érték vele egyet. Mindszenty faji antiszemitizmusnak soha nem adta tanújelét”

Miért nem támadja azokat a kommunistákat, akik loptak, csaltak, hazudtak és gyilkoltak? Paksy Zoltán LMP képviselője a politikát használja fel arra, hogy támadja a FIDESZ-KDNP kormányt, azzal sem törődve, hogy a vádaskodásával több millió ember lelkét is bántalmazza. Sajnos az ilyen vádaskodás az emberek gondolatvilágából előhossa mindazt a szörnyű megkülönböztetéseket és bántalmazásokat, amit a keresztény emberek ellen a kommunista diktatúra alkalmazott! Végre a kommunista terrorizmust átfogóan megismerheti az új generáció a „Szabadság tér 56” című televíziós műsorból, ahol pellengérré állítják a gyilkosokat.

A vádaskodás helyett azokat a hivatalos iratokat is figyelembe kellene venni, amiben egyértelműen bizonyított, hogy a főpapot Magyarország elhagyására kényszerítették. Utolsó



éveit a Pázmáneumban töltötte, ahova a beépített ügynökökön keresztül minden lépését figyelték, beszélgetéseit folyamatosan lehallgatták. A kommunista titkosszolgálat, ügynökein keresztül rendszeresen mindenhol lejáratási kampányokat szerveztek ellene. Mivel a népszerűségét nem tudták csökkenteni, más módszerhez folyamodtak.

Titkos iratokban sok helyen olvasható az is, hogy „Mindszentyt el kell hallgattatni”. Azért mert a világban szétszóródott magyarokat látogatta, akiknek sikerült elmenekülni a kommunizmus terrortámadásai elől. Bizonyítható, hogy Mindszenty József nem természetes halállal halt meg. Őt is meggyilkolták ugyanúgy, mint titokban másokat, akik nem voltak a gyilkos hatalom kiszolgálói.

Végezetül a fent leírtak alapján a következő mondatot nem lehet többé leírni „Antiszemitizmusát ma senki sem cáfolja”.

Exkluzív interjú a Vatikán hivatalos ördögűzőjével

# Az ördögűzés örömteli esemény

Francesco Bamonte, az Ördögűzők Nemzetközi Szövetségének elnöke, Róma és a Vatikán hivatalos ördögűzője augusztus 27-én a III. Szereteláng Fesztivál keretében Budapesten járt. Ekkor készítettünk vele exkluzív interjút arról, hogy miért beszélünk ma olyan keveset az ördögről, és hogy mennyire nem olyan az ördögűzés, mint amilyennek a filmek alapján elképzeljük.



– „Az ördög legnagyobb ravaszsága, hogy elhiteti velünk: nem létezik.” Valter Cascioli, az Ördögűzők Nemzetközi Szövetségének szóvivője nyilatkozta ezt két éve, nem sokkal a szervezet megalakulása után.

– Az ezt megelőző korokban az emberiség mindig hitt ezeknek a szellemi lényeknek a létezésében. A történelem során talán legelőször napjainkban fordul elő, hogy az ördögnek sikerül elhítenie, hogy nem létezik. Ez különösen azért veszélyes, mert ha az ember nem vesz tudomást a létezéséről, akkor nem is védekezik ellene.

– Ugyanakkor mintha ma az egyház is sokkal kevesebbet beszélne az ördögről, mint a korábbi évszázadokban. Mi lehet ennek az oka?

– Az utóbbi időben sajnos hiányosság mutatkozott e téren a papképzésben. A leendő lelkipásztorok nem értesültek kellőképpen az ördög létezéséről és az exorcizmus, az ördögűzés fontosságáról. Mindez pedig pasztorális szempontból is háttérbe szorította ezt a kérdést. Holott Jézus, aki elsőként űzött ördögöt, nemcsak azt parancsolta a tanítványainak, hogy gyógyítsák az embereket, hanem kifejezetten utasítást adott nekik arra is, hogy űzzék ki az ördögöket. Az egyháznak tehát tudnia kell, hogy Jézus parancsát követi, ha ördögűzéssel foglalkozik.

– Ugyanakkor az Ön kivételével meglehetősen kevés ördögűző tűnik fel akár a katolikus,

akár a világi médiában. Miért rejtőzködnek?

– Jómagam az egyház felhatalmazásával járom a világot, segíteni akarok abban, hogy – elsősorban a papok – minél szélesebb körben megismerjék ezt a területet.

– Miért van szükség manapság ördögűzésre?

– Napjainkban igen súlyos a helyzet. Egyesek egyáltalán nem hisznek a gonosz létezésében, mások viszont az okkultizmus követői, és vallást akarnak alapozni az ördög létezésére. Azért aktuális tehát ez a téma, mert a gonosz működése talán soha nem volt még olyan erős a társadalomban, mintha szinte vallás lenne.

Az egyház a szervezetünk két évvel ezelőtti hivatalos megalakulásakor éppen azt ismerte el, milyen fontos ez a kérdés. Az e területen dolgozó papok azóta is szorosban együttműködnek, konferenciákat, képzéseket tartanak, hogy e nehéz időkben minél jobban segíthessék az egyházat.

– Ha az exorcizmusról szóló filmeket nézünk, akkor azt gondolhatjuk, az ördögűzés szer-tartása nagyon extrém. Hogyan kell ezt elképzelni valójában?

– Ne higgyenek a filmeknek, mert egy-egy ilyen szertartás egyáltalán nem úgy zajlik, ahogyan a mozivászonon látni. Az ördögűzésnek nem az a lényege, hogy az emberek minél jobban megijedjenek, hogy a sátán minél borzalmasabbnak tűn-



jön, hanem az, hogy Isten dicsősége és Szűz Mária hatalma megmutatkozzon. Főleg tehát ilyen filmeket nézni, mert ezek nem az ördögűzés lényegét mutatják be, és túlságosan sötéten ábrázolják ezt a szertartást, holott valójában egy örömteli eseményről van szó. A valódi ördögűzés során jelen vannak a szentek, a Szűzanya, megmutatkozik Jézus és Isten szépsége, megnyilvánul a szeretetük. Egy ördögűző szertartás megindító esemény, nem riaszt meg, nem tölt el senkit félelemmel. Amikor ördögűzéssel nem foglalkozó papok elkísértek egy-egy ilyen szertartásra, meghatódtak, és nem a démon tett rájuk mély hatást, hanem a szerető Isten, akinek jelenléte érzékelhető volt.

**– Beszéljünk most az ördög tevékenységéről, hiszen amiatt fordulnak Önökhöz az emberek. Hogyan szállja meg az ördög az embert?**

– A probléma gyökere az, hogy a mai, kereszténységét elvesztett társadalomban túl sok az olyan, okkultista és egyéb csoport, amely azon dolgozik, hogy az ember ne Isten, hanem a sátán felé forduljon. Az okkultizmus mellett az ezotéria, a mágia és a sátánizmus is az ördöghöz közelítik az embert, és ide tartoznak még azok a gondolkodásmódok is, amelyek az emberből akarják istent csinálni. Az az ember, aki magát akarja istenné tenni, eleve veszélyben van. Gyakran ezek a szekták, hiedelmek nyitják meg a kapukat, amelyeken keresztül az ördög eléri az egyes embereket.

**– Melyek a legjellegzetesebb jelei annak, hogy valaki az ördög befolyása alatt áll?**

– Nehéz ilyen röviden elmondani, de azért igyekszem összefoglalni. Az ördög jelenlétére utalhat például, ha valaki olyan nyelveket ismer, amelyeket nem tanult, ha a természetesnél nagyobb erővel rendelkezik, ha ellenérzéssel vagy utálattal viseltetik szent dolgok iránt, anélkül, hogy oka lenne erre, vagy ha bármely téren olyan ismereteknek van birtokában, amelyekről nem lehet tudomása. Az Isten iránt érzett gyűlölet is ide tartozik, de az is, ha valakiből hányás útján olyan tárgyak távoznak, amelyek természetes körülmények között nem lehetnek jelen egy ember testében. Olyan is előfordul, hogy a pupilla teljesen fehérré válik, és a szem eltűnik. Az is az ördögi

megszállás jele lehet, ha a személyiség megváltozik, de nem pszichiátriai esetről van szó, hanem arról, hogy valami olyan lakozik az emberben, ami meg akarja őt semmisíteni. Fizikailag legyengíti, erkölcsileg és lelkiileg tönkreteszi a démon azt az embert, akiben lakik.

**– Miként jutnak el a megszállottak odáig, hogy az egyházhoz forduljanak segítségért?**

– Az emberek sokszor nem is tudják, hogy ördögűzésre lenne szükségük, többnyire valamilyen pszichológiai vagy pszichiátriai problémára gondolnak. Vannak azonban olyan jelek, amelyek a tapasztalt ördögűző számára azt bizonyítják, hogy nem pszichológiai esetről van szó. Ezek felismerését sajnos nem tanították meg a papoknak a szemináriumokban, így nekem és társaimnak kell megtanítanunk nekik. A hivatalos ördögűzők, akiket a megyéspüspökök bíznak meg ezzel a feladattal, részesülnek ilyen képzésben.

**– Egy átlagos hívő nem is ismeri fel ezeket a jeleket?**

– Az ördög által megszállott ember környezetében élők felfigyelhetnek ezekre. Ilyenkor tanácsot kell kérni egy ördögűzőtől, aki teljes bizonyossággal meg tudja állapítani, hogy valóban az ördög működésére utaló jelekről van-e szó.

**– Mi történik, ha valaki jelentkezik Önöknél? Hogyan kell elképzelni a vizsgálatot, és milyen lépcsők vezetnek az esetleges ördögűzéshez?**

– Az ördögűző pap első lépésként meghallgatja a hozzá forduló embert, és ha lehetséges, a környezetében élőket is. Azt szeretné megtudni, miféle különleges, furcsa dolgok történtek, milyen jeleket tapasztalnak, amelyek korábban nem voltak jellemzőek. Az elmondottak alapján azután a pap konkrét kérdéseket tesz fel, hogy pontosíthassa, miről van szó. Ezt követően egy tapasztalt ördögűző már nagy biztonsággal meg tudja állapítani, hogy szükség van-e rá, vagy nem. A diagnózis felállításának azonban van még egy harmadik momentuma is: a pap imádkozik a vizsgált személy felett. Ez még nem ördögűző szertartás, de az ima által világossá válik, hogy ördögtől megszállott emberről van-e szó, vagy csupán valamilyen betegség hordozójáról. Ha ugyanis valóban az ördög

fogságában van valaki, akkor a gonosz lélek az ima alatt is megmutatkozik valamilyen formában, hiszen nem viseli el Isten jelenlétét.

**– Eljutottunk az exorcizmus szertartásáig. Kötött liturgiáról van szó, vagy a rítus a megszállott ember és az ördögűző személyétől függően változhat?**

– Az exorcista pap egy bizonyos hivatalos szertartást végez. De végső soron nem az imája idézi elő az ördögűzést, hanem az ő és az ördög által megszállt személy hite. Az ördögűző pap emellett imádkozhat a saját szavaival, és mondhat szabadító imákat is. Ezek, illetve maga a rítus is fontos, de hangsúlyozom, ami a leglényegesebb, az a pap hite és Szűz Mária közbenjárása. Az egyházi szertartás során gyakran hívják segítségül Jézus nevét, és erre a démon távozik is – ez azért van így, mert a pap konkrét utasításokat ad neki az egyház felhatalmazásával. Az egyház a rituálé segítségével megidézheti az összes szentet, a Szűzanyát és az angyalokat, ezáltal segíthet az ördögűző papnak és a megszállottnak a sátán elleni küzdelemben.

**– A III. Szereteláng Fesztiválon tartott előadásában hangsúlyozta, hogy Szűz Máriának központi szerepe van a gonosz elleni harcban. Vajon miért? Ha szabad így fogalmazni: mit vétett Szűz Mária a sátánnak, hogy az még a nevét sem meri a szájára venni?**

– Lucifer nem tudta elviselni, hogy Isten meg akar testesülni, s ezáltal megmenteni az embert a kárhozattól. Amiatt van ez, mert az embert magánál alacsonyabb szintű létezőnek tekinti. Isten a megtestesülés által Máriát, egy embert magasabb szintre helyezett az angyaloknál. Az egyház ki is mondja, hogy a Szűzanya az angyalok királynője. A gonosz lélek ezt végképp nem tudta elfogadni, innen ered Mária iránti mérhetetlen gyűlölete, amely az ördögűzések alkalmával is megtapasztalható. Amint Ön is említette, a gonosz lelkek sohasem ejtik ki Szűz Mária nevét. Ugyanakkor név nélkül utalva rá gyakran elmondják, milyen ellenállhatatlan hatalma van felettük. Két példát az előadásomban is megemlítettem. Egyszer egy ördögűzés alkalmával, amikor egy rózsafüzér volt a kezemben, a megszállottat kínzó ördög így szólt: „Aki ebbe a láncba kapaszkodik, az sosem veszhet el.”

Egy másik esettel kapcsolatban az exorcizmust a megszabadult és az ördögűző szempontjából egyaránt ismertettem. Az ördögűzés végén az egyház által segítségül hívott Szűzanya adta meg a végső dőfést a gonosznak, hogy távozzon az általa megszállottból. Ezt a szenvedő úgy élte meg, hogy egy fényesen ragyogó, hatalmas köntös ereszkedett le rá és mindenkire a teremben, majd ezer kard szúrta ki az emberben lévő szörnyeteg szemét, az pedig közben azt ordította: „annak (Szűz Máriának) a köntöse fog beteríteni mindannyiunkat”. Eközben nekem, az exorcistának azt mondta a démon: „Itt van ő. Mindig ő az, aki megsemmisít engem. Mindig imádkozik értetek a fiához. Miért aláz meg minket ennyire?” Szűz Mária és az őt segítő szentek hatalmának az ördög nem tud ellenállni.

**– Ahhoz, hogy valakit megszálljon az ördög, el kell távolodnia az egyháztól?**

– Az egyháztól távol élő embereket könnyebben megkísérti a sátán, de számtalan trükköt ismer, és mindenkire a maga módján közeledik. Ahhoz, hogy ez bekövetkezzen, nem kell istentagadónak lenni. Ha az ördög rögtön megmutatná a jelenlétére utaló furcsa jeleket, akkor azonnal fölfedeznék, ezért ravaszul rejtőzködve közeledik, még azokhoz is, akik nem akarják követni őt.

Akik viszont az egyház és Isten közelségében akarnak élni, azokban olyan tűz ég, amely lehetlenné teszi, hogy megközelítse őket az ördög. Ez a láng égeti a gonoszt, aki nem tud elrejtőzni a fényesség elől, ezért ilyen esetben nem járhat sikerrel, gyűlöletének nem lehet hatalma az Istent szerető ember felett. Ezzel függ össze az is, hogy ha az ördög valóban megszáll valakit, az egyházi rítus mindig felfedi őt, hiszen nem tud elrejtőzni az egyház által közvetített isteni világosság elől. Aki nem engedi be az ördögöt az életébe, azt nem tudja a hatalmába keríteni, nem bántja.

*Fotó: Wágner Csapó József  
Agonás Szonja/Magyar Kurír*



Kamill testvér

# Megérkeztem! Itthon vagyok!

Amint sokak számára feltűnt, lassan kezdem felvenni az egerszegi rendház életének fonalát, ismerkedni az emberekkel különböző személyes találkozókön.

Szobámat kifestettem, műhelyt berendeztem, alkalmas a felmerülő karbantartási munkák végzésére. Grácián testvér jóvoltából a szombat esti misék, valamint a vasárnap reggeli fél 8 órai szentmiséket mondtam az elmúlt időben rendszeresen, ezen felül jártam az összes filiánkban András hidán, Ebergényben, Erzsébethegyen és Egerszeghegyen is.

Mivel nem iskolában tanítok hittant, így felszabadultam a temetések végzésére, amelyek már eddig is jelentős számban voltak.

Az elkövetkező időben a ministránsokkal foglalkozom majd péntek délutánonként: ezúton is hívom a régi és az új ministránsokat az oltár szolgálatára.

Átveszem Zsombortól a katekézist. Már elkezdtem a tájékozódást, hogy vajon jó lenne-e ha szombaton esténként, mise után tartanánk ezután is összejöveteleinket. Három katekézis témát vettem fel, eddig: a 10 parancsolat, vagy a szentmise magyarázata, esetleg az egyház szentségeinek magyarázata. Hirdetésekből majd figyelhetjük, de valószínű hogy október elején lesz az első összejövetel.

Jó lenne egy családos közösséget is életre hívni, melyen a középgeneráció tagjai is megtalálnák a helyüket. Meglátjuk a Szentléleknek ez ügyben mi a szándéka.

Igyekszem frissíteni a plébánia honlapját, hiszen akkor érdemes azt felkeresni, ha új és új információk jelennek meg rajta napról-napra.

Már elkezdtem olvasgatni a Ferenc és Testvérei c. újság régebbi számait, hogy jobban be tudjak kapcsolódni a jelen munkájába. Sajnos a rendház könyvtárában lévő összegyűjtött anyagból nagyon sok hiányzik, ezért ezúton is szeretném kérni, hogy akinek van otthon az újság régi számaiból, s fel tudná ajánlani a könyvtár javára, nagyon megköszönném. A plébánia facebook oldala még várát magára...

Szép napokat kívánok mindenkinek! Varga Kamill testvér

## Várunk tanúságtételeket plébániai újságunkba!



Újságunkba örömmel várunk tanúságtételeket Isten megtapasztalásának élményéről, gondviseléséről, imameghallgatásról! **A plébánia e-mail címére (zala@ferencesekzeg.hu), névvel vagy monogrammal ellátva várunk ilyen írásokat körülbelül egy-két oldal terjedelemben. A cikk megjelentése egy helyi ferences atya jóváhagyása után lesz lehetséges. E-mailben küldött tanúságtételeket tudunk elfogadni.**

Előre is köszönjük!

## Hirdetések

- **Szeptember 15-16-ával kezdődően**, csütörtökönként és péntekenként engesztelő Szentségimádást tartunk a templomban.
- **Szeptember 18-án** 9.30 órakor Andrásidán búcsúi szentmise lesz. Előző este virrasztás és gyalogos zárandoklat a Dobronhegyi Szent Ilona kápolnától.
- **Szeptember 24-én**, szombaton 16.30-kor ovis mise lesz a Szent Ferenc kápolnában.
- **Szeptember 26-án**, hétfőn este 7 órakor felnőtt elsőáldozási és bér mátkozási felkészítés kezdődik Kamill testvér vezetésével. Minden érdek-  
lődőt bátorítunk, hogy jelentkezzen és vegyen részt ezen a közös, örömteli lelki úton.
- **Októberben** a Szűzanya tiszteletére a szentmisék előtt rózsafüzért imádkozunk.
- **Október 1-jén**, szombaton a szokott időben engesztelő zárandoklatra megyünk Búcsúszent-lászlóra.
- **Október 2-án** a 9.30-as szentmisén Gábriel ferences testvér újmiséje lesz.
- **Október 3-án** este 6 órakor Tranzitus, Szent Ferenc boldog halálára való megemlékezés.

## Anyakönyvi történések augusztusban

### Kereszteltek:

Kósa Regina, Nagy Zoé, Béla János Dieter Uhl, Tóth Oliver Christian, Szalai Máté, Ékes Lőrinc, Gümös Aysa, Simon Vince, Miszori Ádám, Talabér Csenge, Egyed Alíz Emma, Horváth Dia Margit, Vadvári Belián

### Házassultak:

Gyutai Lajos - Erős Mónika,  
Pais László – Holbók Eszter,  
Czimkber Róbert – Orbán Anikó,  
Horváth Ferenc – Farkas Alíz,  
Istiván Róbert – Tóth Veronika

### Elhunytak:

Kőrösi Anna,  
Papp Tiborné/Unger Irén,  
Szentesi István,  
Wolf Sándorné/Varga Valéria,  
Varga Lászlóné/Kovács Mária, Borza Imre,  
Lakatos Sándor Jánosné/Hóbor Anna,  
Lakatos Józsefné/Kondor Anna Ibolya,  
Boronyák Gézáné/Kocsis Mária,  
Tráj Józsefné/Batha Piroska,  
Károlyi Istvánné/Nagylaki Ilona,  
Bern Valner Károly, Tóth László,  
Egyed Imre

### Plébánia iroda nyitva tartása:

Hétfő: 8.00-11.00 és 14.00-16.00  
Kedd: 8.00-11.00 és 14.00-16.00  
Szerda: 8.00-11.00 és 14.00-16.00  
Csütörtök: 8.00-11.00 és 14.00-18.00  
Péntek: 8.00-11.00  
Telefon: +36 (92) 315-143  
E-mail: zala@ferencesekzeg.hu

### Ferenc és Testvérei

A zalaegerszegi Ferences Plébánia havilapja  
8900 Zalaegerszeg, Gasparich u. 1.

Felelős Kiadó: Fr. Ocsvai Grácián OFM  
Szerkesztés, kivitelezés:  
Szulyovszky Endre, RITEND Bt.

**Ára: 150 Ft**

Megjelenik minden hónap második vasárnapján.